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Baisse du barème de MaPrimeRénov' concernant les modes de chauffage au bois
Question écrite n° 2476

Texte de la question

Mme Marie-Noëlle Battistel attire l'attention de Mme la ministre de la transition écologique, de l'énergie, du
climat et de la prévention des risques sur la révision du barème du dispositif MaPrimeRenov, concernant le
chauffage au bois. Après une première baisse de 30 % des aides à l'installation d'appareils de chauffage au bois
appliquée au 1er avril 2024, le Gouvernement prépare une nouvelle révision du barème de l'aide à la rénovation
énergétique, avec une baisse de 50 % pour le chauffage domestique au bois. Cette baisse serait applicable au
1er janvier 2025 et elle reviendrait à diviser par trois le soutien financier de l'État à l'installation d'appareils de
chauffage au bois dont l'impact écologique est largement démontré. Le chauffage au bois, plus particulièrement
le chauffage au granulé, est pourtant reconnu comme vertueux par de nombreux organismes publics, au premier
rang desquels l'Agence de transition écologique (ADEME). C'est une énergie qui préserve le pouvoir d'achat des
Français et à l'ancrage local, c'est une source d'énergie particulièrement bénéfique pour l'environnement avec
seulement 26 g de CO2 par kWh produit et elle s'inscrit dans une logique d'économie circulaire puisqu'elle est
produite à partir des co-produits de l'industrie forêt-bois. Le secteur du bois de chauffage présente aussi
l'avantage d'accroitre la souveraineté énergétique française avec une production nationale à plus de 85 %. Mme
la députée souhaite donc savoir comment le Gouvernement peut justifier cette décision qui apparaît en
contradiction avec les objectifs de transition énergétique de la France établis par des autorités de référence
comme le SGPE, qui explique dans ses éléments de planification (2023 et 2024) que le chauffage au bois
domestique devrait continuer à être encouragé. Ainsi, elle lui demande si le Gouvernement envisage de revoir le
projet de révision du barème de MaPrimeRenov concernant le chauffage au bois afin de rassurer les acteurs de
ce secteur.
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